DÖNEM SONU (13-16 OCAK 2025) FAALİYET PLANI
Milli Eğitim Bakanlığınca ülke genelinde okullarda 13-17 Ocak 2025 tarihleri arasında hafta boyu öğrencilerin çok yönlü gelişimine odaklanan; bilimsel, kültürel, sanatsal ve sportif faaliyetlerin yapılması, kendilerini ifade edebilecekleri etkinliklerin gerçekleştirilmesi istenmiştir.
Okullarda örnek başarı hikâyeleri, iyi uygulamalar, özgün çalışmalar ve çevre/insan duyarlılığına dair faaliyetlerle hafta planlaması yapılacaktır.
[bookmark: _GoBack]Bakanlık tarafından her tür ve kademedeki tüm okullara gönderilen resmi yazı ile Bakanlıkça hazırlanan "Dönem Sonu Faaliyet Haftası Planı 2024 - 2025" örneği üzerinden, "Dönem Sonu Faaliyet Haftası Uygulama Kılavuzu Ocak 2025" dâhilinde birinci dönem son haftasının öğrencilerin ilgisini çekecek ve coşkuyla geçirilecek bir hafta olarak tasarlanması amaçlanmıştır.
Yazıda daha önceden okullarca planlanan aktivitelerinde bu plana entegre edilmesi faaliyetlerin planlanması, okul ve çevre şartları göz önünde bulundurularak, velilere külfet oluşturmayacak etkinlik uygulamalarının yapılması önerilmektedir.
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YETENEK PAYLAŞIM SAATİ
Öğretmen ve öğrencilerin ortak katılımı ile başvuran herkesin, sahip olduğu bir yeteneğe yada ilgi duyduğu bir alana ait sunum gerçekleştirebileceği eğlenceli bir aktivite planlanmıştır.
Okul genelinde tüm sınıflarda, sunumlar organize edilecek, öğrencilerin yeteneklerini sergilemesine imkan verilecektir.
BİLGİ YARIŞMASI
Her sınıf bilgi yarışması için sorular ve kelimeler hazırlayacaktır. Yarışma sınıf bazında yapılacak. Her sınıf aynı saatte yarışma yapacaktır.
DİLİMİZİN ZENGİNLİKLERİ HİTABET OYUNLARI
Belirlenen üç hitabet oyunu ile öğrencilerin sınıf içinde hitabetlerini geliştirmeye yönelik aktiviteler yaparak eğlenmeleri amaçlanmıştır.


“OKUL MÜNAZARA”
Öğrencilerin bilgi sahibi oldukları konular ile ilgili münazara etkinliği düzenlenecektir.Sınıf bazında yanı saatte yapılacaktır.
“ROLLER TARTIŞIYOR”
Rollerin toplum hayatındaki yerleri konulu tartışma etkinlikleri sınıf bazında yapılacaktır. Sınıf bazında yapılacak etkinlikler aynı saatte yapuılacaktır.
“HİTABET YARIŞI”
Tarihimizdeki önemli şahsiyetlerin konuşmalarının sınıf düzeyinde belirlenmesi, öğrenciler bunlarla ilgili sunum  etkinliği yarışı yapmalarının sağlanması.
“BEN HER YERDE VARIM” Tecrübe Paylaşım  Söyleşileri
Velilerimizden farklı meslek gruplarına mensup olanların okula davet edilmesi. Sınıflarda meslekleri ile ilgili söyleşi yapılarak öğrencilerin keyfli vakit geçirmelerinin sağlanması.
“OYUN SAATİ”
Sınıf düzeyinde sınıf oyunlarının tespit edilmesi, öğrencilerin eğlenceli vakit geçirecekleri oyunların sınıf düzeyince oynatılması.
“BİR FİKRİM VAR SAATİ”
Yaşadığımız çevre ile ilgili problemler ve çözüm yolları ile ilgili bir konuda üzerlerine düşen sorumlulukları tartışabilirler. Çözüm yolları konusunda kendi fikirlerini rahatça söyleyebilirler.
BELGESEL ANİMASYON GÖSTERİMİ
Sınıf düzeyinde EBA’dan belirlenecek belgesel ve animasyon izlenmesi.
“İYİLİĞİ PAYLAŞ” SAATİ
İyiliği görünür kılmak için planlanan bu saatte sınıf arkadaşlarına yapılan iyiliklerin anlatılarak, iyiliklerin çoğalmasında katkılarının olduğunun farkına vardırılması.
KELİME OYUNU
Her sınıf kendi düzeyinde belirlediği oyunları sınıflarında oynayacaklardır.
SERGİ
Dönem boyunca yapılan çalışmalara ait sergi malzemeleri okulumuzda belirlenen alana sınıf sınıf  sergilenecektir. 
Kaynak: https://www.meb.gov.tr/okullardakarneoncesidonemsonufaaliyethaftasiduzenlenecek/haber/32274/tr
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